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CEMECTP I
BAHSITHUE 1. IMHEWHAS 3ABUCUMOCTD
BEKTOPOB. KOOPOWHATH BEKTOPA

1. B Tpeyrompuuke ABC Touka O TOUKOH TIep
memmarn AD u BK. Buipasurs sexropst AD, AO, BK «epes BeKTOpH
AB=auAC=b.

2. B rpanemun ABCD orsomenue ocuoBasus AD x ocnosammio BC
passo X, Ilonaras AC = @ BD = b BhIpasuTh 4epes G u b BEKTOPBI
AB,BC,CD,DA.

3. B rpeyronsauke ABC touku K u L gensr cropony AB Ha pasubie
gactn AK = KL = LB. Touka M nexwur na CK Tax, aro CM = %CK,

2 S
a Touka N nexwur Ha CL Tax, uro CN = gCL. Bripazurs Bektop MN

‘9epe3 BEKTOPBI AB=auAC =b.
4. Man mpapmmnert mectuyromsink ABCDEF. Ilpwnmvas 3a Ga-
aucurle BexkTopsl AB u AC, Haifti B 9T0oM 6a3mce KOOPIMHATEL BEKTOPOB

5. B mapannenorpamme ABCD wna cropore DC nexur touka K Tax,
aro DK = ZDC Ha cropone AB nexur rouka L tax, aro LB = ZAB’

M — cepemuna K L. BepasuTe sexTop MB uepes sexropst AB =@ u
AD=b.

6. Ha cropone napasnenorpamma ABCD ornoxen orpesok AK =
= gAB, na auaronam AC orpesok AL = gAC. JloKa3aTh, 4TO BEKTOPSL

KL u LB xonnaseapHs.

7. B Terpasgpe ABCD touxa M — DK rpeyrons-
nuka ABD, a Touxa N sBIFETCH UEPECEuenyeM MeNaH B TPEYTOJLHUKE
BCD. Bripasurs sextop MN uepes sextopst AB = @, AC = b, AD

8. Mlan Terpasap C OABC. lpunumas 3a 6a3¥CHBIE BEKTOPHI €1, €2, €3
BexTopsl OA, OB, OC, naiiTu B 3T0M 6a3Hce KOOPAMHATEI:

1) sekropa OM, 0 O ¢ TouKol meps M
Mexman rpann ABC,

2) BexTOpa, coemuusiomero cepenuiy D pebpa OA c rouxoit F nepeceve-
mus Mequan rpauu BOC.

9. Han napamrenemmes ABCDA'B'C'D'. Touka L — 1ienrp rpann
A'B'C'D', M — cepespna BL. Haiitn xoopzunarst Bekropa M D' orso-

curensHo Gasuca AB = &, AD =&, AA’ = &.




10. B napamrenemmene ABCDA'B'C'D' mouka M — cepenuna or-
peska PK, coeuasionmero nenrpsl rpaett CBB'C' u ABB'A' | a touxa
N— cepemma pebpa A'D’. Hairra xoopammars: sexropa MN B Gasuce
AB,AC, A4

11. s Touku O BuIXOAAT ABa BekTOopa OA = @ 1 OB = b. Hawm
XaKoit-mubye BexTop OM NapaiensHbii GuccexTpHCce yria 40B.

12. B tpeyromsurke ABC |AB| = 1,|AC| = 3. B xaxom orHOmerma
Memuana BL pemar 6uccekrpucy AK?

13. B tpeyromunke ABC Toura M sBisieTcs nepecedeHueM IPsIMBIX
CK u BL. Ilpu stom AK = %E, AL = EE Haiiter xoopusaTsr
Bexropa AM B Gasuce AB, AC.

14. JlokasaTs, uro B Terpasape ABCD npsaMble, CoeMHSIOMpE BEp-
IIHHBI C TOYKAMHA Hep! Me/[iax IpoT X rpaHeif, nepe-
cexatoTcst B om0l Toake O. Bripasuts BexTop AQ uepes BekToph AB,

AC,4D.

3AHATHUE 2. CKAJIAPHOE IIPOU3BEOEHUE
BEKTOPOB. BEIYHICJIEHUE [IJINHBI BEKTOPA,
VYIJIA ME2KJAY BEKTOPAMMY, IIPOEKIITUN BEKTOPA,
BBEIYNCJIEHUE CKAJIAPHOTO INPOU3BEOEHWU A
BEKTOPOB YEPE3 KOOPAWHATEL

_ i Hssectno, wro [&1| = 1,[62| = 2, (21,8) =60°. @ = 38 — &;
b =2 + €;. Haliru [yiHe! BeKTOPOB @ U b H YTOII MEXLY HEMH.
2. Ussecrno, uro [e1] = 3,lez] = 1, (er,e3) = 120°. @ = & — &3;

b= €1 + 3¢;. Haitrm mommsr BEKTOPOB @ 1 bu YrOM MeXKIy HEMH.

3. B tpeyromsmuxe ABC: A = 60°, |AB| = 2, |AC| = 3. Hatiru yron
DOK Mexy 6uccexrpucoit AD x memmanoi CK.

4. B napannenorpamve ABOD: |AB| = 4,|AD| = 2,4 = 60°, rouxa
K — cepepuna cropoms{(D, upsmsre BD u AK nepecexatorest 5 Toixe M.
Haitri yron AMB. ,

(5B Tewpa.a,u,pe ABCD: [AB\ =2,|AC| =3, |AD| =4, cos BAC = 5

cos BAD = —, COS. TAD = . Haitrn yron Mexxmy 6uccexTpucolt yria A
B Tpeyronsmuke ABD n Meguanoi yrna C tpeyrombuuka ACD.

6. B napannenemmrene ABCDA'B'C'D': |AB| = 2, |AD| = 4, |AA| =
6, cos BAD = cos BAA = 1, cos DAA" = 5 TOHKR K — cepenuna pebpa
BB', Toukn L — cepepuna pebpa BC. Halitu



1) paccrosHue Mexxy cepemumamy orpeskos AK u LA/,
2) yrox mexy npsvsivue AK u LB’
7. B napamnenemanene ABCDA'B'C'D': |AB| = 2, |AA'| = 3, |AD| =
— pa! ———
=4, cos DAB = —, cos DAA" = 3 cos BAA! = i Touka K — cepesuna
pebpa B'C’, K’ — oproromanbHas npoexius Touxkn K ma upsmyio AA’.
Haviru paccrosmue |AK'|.

8. Beruuciurs gimesl guaronaseit AC' m BD' uapa.lmenermue;.{a

ABCDA'B'C'D', 3mas A JTHEEL pebep [AB[ =a, |AD| = b, |AA| =
S

u yrast BAD = q, BAA = B, DAA" = 4. Haiitu Taxoxe KOCHHYCH

yriI0B, 06pasyembix suaronansio AC’ ¢ pebpamu AB, AD, AA'.

9. Onpenenurs jumay BekTopa @ = {7,—8}, ecim g11 = 4, g1z = 8,
922 = 25.

10. Jinumbr 6a3ECHBIX BeKTOPOS |&1| = 2, |&2| = /3, yron Mexay mumm
=g [Mame: gpa sexropa @ = {1,2}, b = {2, 2}. Hatitu Merpuueckue
K03 PUIUEHTHI i YTOJ MEXK/TY BEKTOPAMH @ X b.

11. HaifTu BeXTOPp, SBJISIOMECS OPTOrOHAILHOY IIPOEKIHell BEKTOpa
{—14,2,5} Ba npavymo, napamnensuyio Bexropy {2, —2,1}. Basuc opro-
HOPMHPOBAHHBIH.

12. HaiiTy BEKTOp, ABIIAIOIMHACS op’mrommmmiz IpoeKnye# BeKTopa
@ = {1,3,2} na npsamylo, napantensHylo BekTopy b = {3,4,12}. Basuc
OPTOEOPMHPOBAHHEIH.

13. Jlamsr Tpu Bekropa @ = {8,4,1}, b = {2 - 2,1}, ¢ = {1,1,9},
wmexopsnue u3 oxHoit Touxy. Haliti BekTop, sBJIsOmumics OPTOTOHAIBHOM
npoekmyeil BexTOpa € Ha INIOCKOCTD, ONPEIENAEMYIO BEKTOpamMyt & u b.
Basuc opTOROPMUPOBAHHBIIA.

14. Tamst Tpu BexTopa @ = {1,~2,2}, b = {3,4,0}, ¢ = {2,1,-1},
ucxopgEe u3 ool Touky. Haliti BexTop, ABJAomuiicst OPTOrOHAILHOM
mpoexnueli BEKTOpa € Ha IUIOCKOCTB, ONPEZIENIsieMyI0 BEKTODaMU & H b.
Basuc 0pTOHOPMUPOBAHHBIH.

15. HaitT BekTOp, SAB/IAIOMKACH OPTOrOHATBLHOM MPOEKLUMEHR BEKTOpA
{8,4,1} s#a mIOCKOCTE, NEPIEH/MKYIAPHYIO K BexTopy {2,~2,1}. Basnc
OpPTOHOPMAPOBAHHBIH.

16. Haittu BexTOp, #icsl OPTOTOHAJIBHON BEKTOpa
@ = {5,—1,1} Ha IIOCKOCTH, NEPIEHUKYIAPHYIO BEKTOPY b={3,4,12}.
Basuc oproHOPMAPOBAHHBIH.




3AHATUE 3. BEKTOPHOE IIPOM3BEJIEHUE
BEKTOPOB. OPUEHTAIINY TPOEK BEKTOPOB.
OIIPEAEJIEHUIE, CBOICTBA BEKTOPHOI'O
IPON3BEJAEHMS, BEIYUCJIEHUE
YEPE3 KOOPTUHATHI

3neck GasuCHl BCIOLY OpPT 110, €ITLHO s
POBAHBEIe. ~

1. Mansr gsa sexropa @ = {11,10,2}, b = {4,0,3}. Haiitu Bextop ¢
JUIMHEL 1, TIePTERUKYIAPHELI K BEKTOPaM @ ¥ b i HaIpaBIeHHBIA Tax,
4TOGH! yHOPA/I0YEHHAS TPOHKA BEKTOPOB &, b, & UME/a TIONOXHTENbHYI0
OpHEHTAIHIO.

2. amer asa Bexropa G = {8,4,1}, b = {2,—2,1}. Haiita sexrop &
JUTHHEL 2, NIEPIeHARKYISIPHLEIN K BEKTOpaM & | bu HaIpaBJIeHHBIA TaK,
9T00BI yIOPANOUEHHAs TPOHKa BEKTOPOB G, 5, € uMeJla OTPUIATENLHYIO
OPHEHTAIMIO.

3. BBIHCIHTS MIOMA/b TPEYTONbLRNKA, BEPIIUHEL KOTOPOO HAXOAAT-
ca B Toukax (—1,0,-1), (0,2,-3), (4,4,1).

4. Janer Touku M(1,-1,4), P(2,0,3), Q(5,2,1). Haiin paccrosmue
or Touku M mo npsmoit PQ.

{5. Ozma ua Bepmun napawrenemmena ABCDA'B'C' D' naxopurcs 8
Todke A(I,2,3), a KOHIBI BEIXOAAMMX U3 Hee pebep B Toukax B(9,6,4),
D(3,0,4), A'(5,2,6). Haittu yrox Mexy guaronansio AC’ 1 INIOCKOCTBIO
rpanu ABCD.

6. B rerpasape ABCD naiitu yron Mexy pedpom AD U IIIOCKOCTHIO
ABC, ecn A(—1,2,-2), B(3,0,1), C(2,2,4), D(1,3,2).

7. B rerpasape ABCD c pepmmmavu A(4,2,1), B(-2,1,0), C(5,3,1),
D(2,2,3) naiiTa:

1) paccrosirme or Touku D o npamoit AB,
2) yron mexcay mnockocrsma ABD u ABC.

8. B napamrenenunene ABCDA'B'C'D’ Haiitet yron MeXmy IUIoc-
xocrsvmu ACC'A' m BCD'A', ecmu AB = {1,3,—1}, AD = {2,4,1},
AX = {3,2,1}.

9. Jloxa3aTs TOXIECTBO

([@,8], [&,d)) =




10. Z[orga:sa-rs, ITO IUIOMIa/Lh HapajlIelorpaMMa, IOCTPOEHHOTO Ha BeK-
TOpax @ M b paBHa

N =

(a,a) @b
(b,a) (&,5)

11.&{2& TLITOCKME yTJIBL BOC = a, COA = b, AOB =c¢ TPEXIPaHHOTO
yra OABC. BEIMUMCIATD KOCHHYCHL €r0 BHYTPEHHMX JABYTPAHHBLIX YIVIOB
A, B, C, mporuponexammux rpaam BOC, COA, AOB, cooTBeTCTBERHO.

12. Mans: BHyTpensaye AByrpanable yrisl A, B, C' TpeXrpaHHOro, yria
OABC. BbruciaTh KOCHHYCHI €r0 IUIOCKUX YIVIOB.

BAHATUE 4. BEKTOPHOE U CMEIITAHHOE
IIPOU3BEAEHNSA BEKTOPOB. OIIPEJIEJIEHUE,
CBOMICTBA U TEOMETPUYECKWI CMBICJI
CMEIITIAHHOI'O TPOU3BEAEHUA BEKTOPOB

1. Jausr Touxu A(4,2,1), B(0,0,1), C(2,—-2,1), é,p—-l,2). Ay —
OpTOroHaJIbHAS IIPOEKIMs TOUKK A Ha mockocts BCD. Haiitu:

1) paccrosiaue ot Touku A 1o miockoern BCD,
2) xoopmuHATH BekTOpa A A.

2. Boramcmurs o6nem napamienenunena ABCDA'B'C'D’, anas ero
sepmuny A(1, 2, 3) 1 KoHIBI BRIXoAAmuX B3 Hee pebep B(9,6,4), D(3,0,4),
A1(5,2,6).

3. HJauu tpu nyua OA, OB, OC, we nexamye B OfHOH ILIOCKOCTH.
Buyrpu yrios AOB, BOC, COA B3sitsl, coorBercTBenso, ouku D, B, F.
Veramoents, Gy/yT MU yropszouennse Tpoiku sextopos OA4, OB, OC,
n OD, OF, OF nvers OJMHAKOBEIE HJI TIPOT C

4. Manst Tpu Hexomianapueix sekropa OA = @, OB = b, OC =¢.
Haiitu Bextop OH, rae H — oproronansuas npoexius Touku O Ha ILIoc-
xocts ABC.

5. JlokazaTk TOXIECTBO

(a,z) (@,9) (a,z)
@b,9z52)=| ¢,z &5 (32

@3 @y @2



6. )Ivoxaza-rb, 9TO 0bbeM mapalulernenunesa, TIOCTPOEHHOTO Ha BEKTO-
pax @, b, € pasen

Ea @b (o
1§ 7 Haitru paccroamue mexay npamenu AB m CD, rae A(2,—4,0),
B(O 31), 1,1,1), D(-1,-3,1).

i B 06'beM mapaJL suas ey |OA| = a, |OB| =
ib,\lOC] = ¢ Tpex ero pebep, X M3 OJTHOMR O, n yrapt
BOC =o,COA=p, AOB = Y MEXy HEMH.

9. HaiiTu o6mem TeTpﬂaﬂpa TOCTPOEHHOr0 HA BEKTOPaX @ = {ay, az, as},
b = {b1,ba,b3}, © = {c1,c2,03} m
(@,5,T), ecimu M3BeCTHEI METpUUYECKHe K03bDHIMEHTH! 9:; 6asuca ey, eg,
€3 — BOODIIE roBOpPS He OPTOHOPMIPOBAHHOTO.

10. Hams: gpa Bexropa @ = {0, 1,1} u {1, 1,0}. Haitu Bexrop c;mm-m

1, MepreRIuKYIAPHEL K PEKTOPY G, OBpasyromuii ¢ BeKTOpoM b yroa Z

W HANpaBJEHHbIH Tax, YTOGB! YIOPSIOUeHHAs TPOHKa BEKTOPOB &, b, €
HMEII2 HOIOKHTEILHYIO OPHEHTAIHIO.

3AHATHUE 5. CACTEMBI KOOPAWHAT.
ADPPUHHAS, TPSIMOYIT'OJIBHAS W [TOJISIPHA S
CHUCTEMBI KOOPOAWHAT. AEJIEHUE OTPE3KA
B JAHHOM OTHOILUEHWN. TPEOBPA3OBAHUE
APPUHHBIX KOOPOIUHAT

1. Z[au npasuibnelit mecruyronsiuk ABCDEF. Tlpunuvas 3a Hadaio
Bepmmny A, a 3a 6azuc — sexopsl AB
u AC, HalTy B 3TOM CHCTEMe KOODAMHATH BEPIINH MECTHYTONBHIKA.

2. JMan npasmibusii mectuyronsiuk ABCDEF . Ilpurumas 3a Hada-
10 add Bepmmny A, a 3a 6a3uc — BeKTOPH
AB u AF, naitru B 90l CHCTEME BEpIIIAH MECTHYTOLHUKA

3. Bepmmua O Terpasppa OABC npumsTa 3a HAYall0 KOOPAHHAT, &
sexropst OA, OB, OC 3a Gasucupie Bextopsl. Hafita B sToii crcreme
KOC b1 TOYEK Tep MeJaH I'paHeil TeTpasapa.

4. Hagano adbduunot cucremsl xoopauiar O HaXoauTCs B IEHTPe
napasnenenuiesa ABCDA'B'C'D’, a 6a3ucHbIMA BEKTOPAMH ABIAIOT-




et AB, AD, AA'. Hajitu B 9T0# CHCTeMe KOODIMHATSH! BEDHIUH, IEHTPOB
rpaneit u cepenuH pebep.

5. Hanst ase Touxu A(—3,1) u B(2, —3). Ha npsmoit AB HaitTu Touxy
M, a106s1 OHa GhlIa PACIOIOKERa O Ty e CTOPOHY OT TOYKM A, ITO
TouKa B, 1 arobsr orpesok AM 6511 BTpoe 6ombme oTpeska AB. Crucrema
KoopzuHaT adburHasT.

6. Mamer gersipe rouxu A(—3, 5,15), B(0,0,7), C(2, —1,4), D(4,-3,0).
YcraHoBuTh, nepecekaoTcs i upsmsie AB u CD, u ec.vm HepeCeKa.lOTCS,
TO HAUTH TOUKY HX HeD! . Cucrema

7. Jloxasark, 4T0 werhipexyromsrmk ABCD ¢ Bepmmmavu A(1,2),
B(-3,1), C(—1,-5), D(3, 1) eemyksit. Cicrema xoopzmaaT adhua-
Has.

8. IlpoBepurs, 4o wernipexyromsrnk ABCD c sepmumamu A(4, 4),
B(5,7), C(10,10), D(12,4) sBasercs BBILyKIBIM, ¥ HAATH NEHTD THKe-
CTH YeTHIPEXYTOTbHON OJHOPOZHON ILIACTUHKY C BEPIIMHAME B TOIKAX
A,B,C,D. Cucreme xoopruHaT abduagast.

9. B Tpeyronsmure OAB AD u BE,
romuecs B Touke O’ Bripa3nTs KOOPAMHATE! T M Y NPOUSBOILHON TOUKH
THOCHTE/IBHO CHCTeMbI T ¢ HaganoM H Todke O u GasuCHBIMI

Bextopamu OA u OB wepes ee KoOp/MHATH 7/, Y’ B CACTEME C HAYAJIOM
O' u 6azucusivu Bexropamu O'A n O'B.

10. dammr gpe cacrems: xoopguaaT Ozyz u O's'y'z'. Ilo orsomenmo k
IIepBO# CHCTEME HAJaIo BTOPOIX He Haxo;m’rcs[ B ouKe O'(1,2, 3), a GasucHble
BEKTODEI BTOPO#i chcTeMsl cyTh €] = {2,4,1}, e, = {0,4,4}, €5 = {1,1,0}.
1) 3 BbIpaXKeHue T TOYEK OTHOCHTENHHO TIepBoi# cracTe-
MEI Yepe3 MX KOODAMHATHI BO BTOPOI CHCTEMe.

2) BbIpasuTs KOODIUHATH! TOUEK OTHOCHTEIbHO BTODOH CHCTeMbI Tepes
X KOODAMHATEI B IepBOi CHCTEME.

3) Haiia xoc 1 mavama O 1 1 6a3ACHEIX BEKTOPOB €7,
€3, €3 IIepBOit CUCTEMBI OTHOCHTENHEHO BTOPOH.

11. Jan npaswibneti mectayromsrnk ABCDEF. Tlpunss sa monsp-
Hy10 oCh Jy4 [AB), 3a IONOXXUTEILHOE HANPABJIEHUE OTCYETa YIJIOB —
HanpapJenne kparyaiimero nosopora ot AB x AC, 32 euHIHDIH OTpe-
30k — OTpe3ok AB, oup T B 9TOH CHCTEM
BEPIIUAH IMEeCTHYTI'OJIbHUKAE.

12. 3nas npsmoyronsabe KoopmuHaTsi Towex A(—1,1), B(0,2), C(5,0),
D(—8, —6), maiiTi ¥Xx KOOPAMHATH B MONAPHOR CHCTEME KOODAMHAT, CO-
OTBETCTBYIOMEH JAHHON MPAMOYTOIBHOM.




SAHATUE 6. KOHTPOJIBHAS PABOTA.
BEKTOPHL [IPUMEPHEIY BAPUAHT

1. ABCD — mapasuesiorpamm, [AD| = 3, |AB| = 2, BAD = 60°,
AK =IC = —AD O — touxa nepecevenua AC u KL, M — cepenuna

OC. Haiitu Beiry yrita OLM.
2. B rerpasape ABCD, |AB| = 1, |AC| = 2, |AD| = 3, cos BAC = =

cos BAD = 1, cosCAD = 1, M — rouka mepecedeHEs MeUAH Tpe-
yromeuuku BCD, By u D; — oproronaibasie npoexiuy To9ex B u D ua,
mpsamyio AM. Hatiru paccrosmume |By Dy |.

3. B mapasutenenunene ABCD A’ B'C' D' xoopaumaTs Bepmun A(1,0,1),
B(3,2,2), D(-2,2,4), A'(4,0,5). Haitra yron mexxny mtockoctsmu ACC' A’
u ABC'D'. Cucrema KOOpZHMAAT IPAMOYTOIBHAS.

3AHATHUE 7. IPAMAS HA IMTJIOCKOCTH.
COCTABJIEHVE YPABHEHUSA ITPAMON

1. HammacaTs ypaBHeHMe IDSMOH,

1) mpoxopsumeit wepes Touxy (3, —5) mapamiensuo sexropy {—4,2},
2) npoxozsmed Yepes Touky (3, —2) mapaunensuo ocu OY,
3) mpoxoxameit Yepes TouKy (2,3) YTIIOBOMK
paBHEBIL —5,

4) mmeromeit yriosoi kosgduupent 3 u orcexaromeii Ha ocu OY orpesox,
paBHBILf 4,

5) mpoxoxamels gepes ase rouxu (2,3) n (—4, —6),

6) orcexaromein Ha ocsix OX um OY OIDE3KH, COOTBETCTBEHHO PABHEIE
3u-5

Cucrema xoopaunar abdunHas.

2. Jan Tpeyromerumk ABC: A(-2,3), B(4,1), C(6,—5). Hamcats
YDaBHEHME MeJUAHB! STOTO TPEyIOJIbHIKA, TPOBEICHHOM U3 BepmHHbT A.
Crucrema xoopmunat addumHasl.

3. Hafitrr yri0Boit K09ppUIMEHT K OTPe3KH, oTceKaeMele Ha ocax OX
u OY npavbivu
1)z+2y+1=0,
2)(z-y+1)+k2z+y+1)=0,

3) ax +by =1.

b

10



4. Jlan tpeyromsruxk ABC: A(4,4), B(—6,—1), C(—2, —4). Hamacars
YpaBHeHUe GHCCeKTPUCH BEYTPEHHETO YTJIa TPEYTOdbHUKA PH BepIIMHe
C. Cucrema KOODIMHAT IPAMOYTOIbHASL.

5. lanst ypapHeEns ABYX CTOPOH TpeyroJibHuKa 25—y = 0, 52—y =0
u ypasrerue 3z — y = 0 ommoit u3 ero memwan. CocraBuTh ypaBHenue
TpeThel CTOPOHBI TPeYroJbHUKA, 3HAM, UTO Ha Hell JexkuT Touka (3,9).
Cucrema Koopaunar abdunnas.

6. Hanut ypapnenusi 3z — 2y +1 = 0, ¢ — y + 1 = 0 gByx cropon
TPEeyTO/IbHUKA U ypaBHeHHe 2z — iy — 1 = (0 MenuaHbI, BRIXOAsINEH U3 Bep-
INMHEL, He JexKamedt Ha IepBo#l cropore. CocTaBUThL ypaBHeHHe TpeTbel
CTOpOHBI TpeyrombHuKa. Crcrema xoopauHat adbdunmast.

7. JlaHbl ypaBHEHHs ABYX CTODOH TpeyroibHUMKa & — 3y + 5 = 0, 5z—
—3y + 1 = 0 u memmansr 2z — 3y + 4 = 0. Haitrn ypasmerme rperseit
cTOpoHSI, 3Has BepmmuHy (10,5) Ha nepso# cTopore. CHcTeMa KOOPARHAT
addbunHa.

8. Hano ypasrenme z — 2y + 7 = 0 CTOPOHEI TPeyroNbHHEKA B yPaB-
Henust z+y —5 = 0, 2z + y — 11 = 0 MeauaH, BEIXONAIIAX U3 BEPIIAH
TPEyTONEHAKA Ha JJAHHOK C IBYX
JpYTHX CTOPOH TpeyroibHuka. CrcTema ar abd

( 9)Yepes Touxy M (4, —3) POBECTH NPSMYIO TaK, ITOGHI IIOWA/b TPe-
yr(\)'nbﬂm(a, 06pa30BARHOr0 STOM NPAMO U OCSIMU KOOPAMHAT, GLLIa PaBHA
3. CucreMa KOOPAVHAT IPAMOYTOIbHAL.

10. HanucaTs ypaBHeHHe IIDSIMOii, ITapajliebHoi npamoit 2z + 5y = 0
7 06pasyIommeii BMECTe C OCSIMY KOOPAMHAT TPEYTOJNbHUK, TUIOMA/Ib KOTO-
poro pasHa 5. CrHcTeMa KOOPIMHAT IPAMOYTOLHAS.

3AHATHUE 8. IPIMAS HA IIJIOCKOCTU. B3AUMHOE
PACIIOJIOXKEHME IBYVX U TPEX IPAMBEIX. IIVIOK
IIPSIMBIX. PACTIOJIO?KEHUE TOYEK
OTHOCUTEJIbHO IIPSIMOY

1. Onpe/je/mTh B3aMHOE PACIIOJIOKeHYe Nap NPAMBIX:
1)2-z+y—-1=0udz+6y—7=0.

T = 544t z
2){1,/ = —2-2t "{

z

Il =

3)3zr+9y+5=0m

2. Onpeznenurs B3amMHOE TPAMBIX
z4y+1=0u(1+2p)z+(1—ply+(1+2p)=0.
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3. Jlaumr ypaBHenus ByX CTOPOH mapautesiorpamva z —y — 1 = 0,
z—2y—10 = 0 i Touxa nepeceuernus ero uaronaseit M (3, —1). Hanucars
YPaBHEHHS JBYX APYIHX CTOPOH 2DalielorpamMMa.

4. CocTaBUTH ypaBHEHUS CTOPOX napaienorpamyma ABCD 3nas, 9To
€ro /[Maronam nepecexaiorcs B Touke M(1, 6), a croporst AB, BC, CD
u DA npoxonsa, cootsercrsento, depes Towxu P(3,0), Q(6,6), R(5,9),
S5(—5,4).

5. O Th TpeX NPSIMBIX B KAXKIOM H3
CIIEAYIONEX CIIy9aes:
1)z+2y+3=0,2z4+y+5=0,z—y+7=0;
2)2z+5y—4=0,7z+y—20=0,3z+2y—8
3)r-y-2=0,3z+5y+4=0,6z—6y+1=
4)2z+y—1=0,4z+6y+5=0, 10z + 15y - 6 =0.

6. Hatita y) TpAMOH, i Jepes TOYKM mepeceyeHus
UpAMBIX T, 1 ¥ P, g, TAe

m:4x+y—1=0,
n:z+y—2=0

Pp:bT—y—
q:x—-y+2=0.
7. CropoHs! Tpeyr 3a/aHBI y
AB: Aiz+Biy+Cy =0,
BC : Ayz + Boy+Cy =0,
AC : Agz + Bay+ C3 = 0.
¢! By TIPSAMOH, IIp Yepe3 ToUKy B mapasnesnso
AC.
8. Haitru y npsAMoit, TIp Yepe3 TOYKH IepecedeHus

TPAMBIX M1, M2 B T3, My, A M, : Az + Bix + C; = 0,i=1,2,3,4.

9. Hansr e mpsamble 2z + 3y —5 = 0,2 — y — 1 = 0 7 narh Touex

,1),Q(2,2), R(—2,1),5(1,—-1),T(4,0). Obosnasas sepes AMB Tor
W3 YeTHIPEX YIJIOB, HPAMBIME, B POM JIEHKHT
Touka P, a yepes CM D — yroJ1, eMy BepTHKAJILHELY, YCTAHOBHTE, B KAKIX
YTIAX JIeXKAT OCTAIbHBIE 4 TOTKH.

10. /Ipe mapamnensusle upsmsre 2x —5y+6 = 0 1 22—5y—7 = 0 penst

b Ha TPH Ve , KAKHM PHAHAJUIEIKAT

Touxu A(2,1),B(3,2),C(1, 1) D(2, 8),E(7 1), F(—4,6).
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3AHSATHE 9. IIPSMA Sl HA IIJIOCKOCTIH.
NEPIEHIAK YJISIPHOCTD PSIMBIX.
YIOJI MEXKIY IIPSIMBIMI

Bo Bcex 32/189aX 5TOr0 3aHATHS CHCTEMa KOODAMHAT SBIILETCS MPSAMO-
YTOJIBHOM.

1 Jlamst sepmmasr Tpeyromsmuxa A(4, 6), B(4,0), C(—1, —4). Cocra-
BHTH yPaBHEHHE BBICOTHI, OIYIICHHOM W3 BepIMHEL A Ha cropory BC.

2. Haner e Bepmmust TpeyronbHuka A(—6,2), B(2, —2) u Touxka H
Tepeceyenns ero suicor. Hadtn I TpeThei C.

3. Hairu nipoexipno Touxn (—5, 6) na npsmyto Tz — 13y — 105 = 0.

4. lasst 18e CTOPOHBI TPEYTONBHIKA. T + 3y—1=0,3z+5y-6=0m
To4Ka nepecedenns ero soicor (0,0). Halttu tpeTsio cTOpoHy Tpeyroms-
HUKa.

5. Haiiti Touxy, cavMmerpudnyio Touke M(—2,9) orsocaTensHO nps-
Mot 2z — 3y + 18 =0.

6. Hanuncats y CTODOH P 3Hasd ce-
peuunl ee ocroBammit (1,1), (2,8) m Touxu (4, -3), (— 15 14) Ha ee Goxo-
BBIX CTOPOHaX.

7. OcroBanneM paBHOGEIPEHHOTO TPEYTOIbHHKA SIBJISETCA IpsiMast 22+
3y = 0, ero BepmIma HaxoqUTCsH B TouKe (2,6), TAHreHC yria IPU OCHO-

BAHNK PABeH 5. Hairru y CTOPOH TP

8. O paBHOC 0 TPEYTONBHIUKA ABJIAETCA NPAMAA 2L —
5y+1 =0, a 6okoBoli cropoHoit — npsmas 12z —y — 23 = 0. Haiitu ypas-
HeHue Apyro#t 60KOBOH CTOPOHBI TPEYTONLHIKA, 3HASA, YTO OHA MPOXO/HAT
4epe3 Touky (3,1).

9. Haiiu xocumyc TOro yria Mexay npambive  + 5y = 0 u 10z +
2y + 1 =0, B xoTopoM JexmT TouKa (1,1).

10. OcHoBaEUeM PaBHOGEAPEHHOTO TPEYTOIBHIKA CIIY XKUT npaMas 22+
3y = 0, a 6oxosoii cTopoHo#t — mpamas 5z — 12y = 0. Haitrn ypasnenne
Apyro# 60KOBO# CTOPOHBI TPEYTOJILHAKA, 3HAH, YTO OHA IIPOXOAMT epe3
rouxy (2,6).



SAHATHUE 10. IPIMAS HA IIJIOCKOCTU.
PACCTOSIHME OT TOYKU [0 IIPAMON

Bo Beex 3aJa9aX 3TOr0 3aHATHA CUCTeMa KOOPIUHAT NPAMOYTOJIbHAA.
1. Haiiru paccTosinue MKy NapaulebHbIMA ITPSMbIMA

Az+By+Ci=0uAz+ By +C =0,
122 — 16y~ 48 =0 1 3z — 4y + 43 = 0.

2.CocTaBuTh YpaBHEHHS IPAMBIX, HapaJllebHbIX OpAMOil 5z + 12y—
—1 =0 # oTcTOMIIAX OT Hee Ha PaccTOTHMe 5.

3. CocraBuTh ypaBHeHUs] HUCCEKTPUC yTIIOB, OOPA30BAHHBIX IIPAMBIMA
z+2y=0u2z—11y+30=0.

4. HarmcaTs ypaBHeHNs! KacaTellbHBIX K OKPY»KHOCTH ¢ ieHtpom (1,1)
H paJycoM 2, OpoBeieBBrX u3 Touku (7,—1).

5. Haiftu ypaBHeHMe GHMCCEKTDHCHI TOTO YIJIa MEXKAY NDPAMBIMH
2+ Ty=0uz—y— 4 =0, BEyTpu KOTOPOro aexuT Touka (1,1).

6. CocTaBuTb ypaBHEHHS GHCCEKTPUC BHYTPEHHUX YITIOB TPEYTOTBHU-
Ka, CTOPOHBI KOTOPOTO 33/1aHbl ypaBHennamu 3z — 4y = 0,4z -3y =0n
5z+12y — 10 = 0.

7. CocTaBUTh ypaBHeHHs! CTOPOH KBaJpaTa, 3Has [0 TOUKe Ha KaXI0h
m3 arx: P(2,1),Q(0,1), R(3,5), 5(—3, —1) na croponax AB, BC,CD, DA,
COOTBETCTBEHHO.

8. OCTaBHTH ypaBHEHWs CTODOH KBajpara, 3Has ero nentp (1,6)
IO TOUYKe HA ABYX HemapajulelbHbIX cropoHax: (4,9) ma cropome AB,
(—5,4)—na BC.

9. HaifTu meHTp M pajiyC OKDYXXHOCTH, NPOXOIAIIEH Hepe3 TOYKY
(—1,3) n xacaomelics opambix 7z +y=0uzr—y+8=0.

3AHATHE 11. IIPAMASA 1 IINIOCKOCTDH .
B IIPOCTPAHCTBE. COCTABJIEHUE YPABHEHUU
IPAMBIX U IMIJIOCKOCTEU

Bo Beex 3a/1a4ax 3TOro SAHATHS CACTeMa KoopauHar addumas, Kpo-
Me 337344 5.

1. CocTaBuTh NapaMeTpHUeCKye yPaBHEeHNs 1 o0Iiee ypaBHEHue II0c-
KOCTH, POXOAsmell Yepe3 TouKy (2,3, —5) u napairensuoll BeKTOpaMm
{-5,6,4} u {2,~1,0}.



2. Hanucats ofmee ypasHeHme ILIOCKOCTH IO €€ DAPAMETPHICCKHEM
YpaBHeHHAM
=2+ 3u—4v,

y=4-v,
z=2+43u.

3. B miockocT, IpoxoAsmel depes Tpu Touku A(2,1,3), B(2,4,0),
C(—1,0,4), Beibpana add: cucrema T C HAYAJIOM B TOYKE
A u 6a3UCHBIMYI BEKTOPAMU AB u AC. Haitru:

1) npocry 1e B TOYKH M, HMeromeif B IIIOCKOCTHOM
CcHCTeMe KOODAUHATH ¥ = 5, v =3,

2) IIOCKOCTHBIE KOOPAMHATBI U, U TOYKH IEp JAHHOM I ™
c ocsi0 OZ.

4. B mrockocru 2z + 3y — 4z + 12 = 0 BoiGpana addunnas cucre-
Ma KOOD/IMHAT, Ha4aJl0 KOTOpoRt HaxoauTes B Touke C' Iepecedyenust 3TOR
wiockocTH ¢ ockio OZ, a KOHUEI Ga3UCHBIX BEKTOPOB COOTBETCTBEHHO B
roukax A u B nepecegenns mwiockocru ¢ ocsiva OX u OY.

1) Hadiru mpocr 1%, Y, z Touxka E 9T0# mrocko-
CTH, IUIOCKOCTHBIE KOOPAMHATEL KOTOpol w =1, v =1.

2) HammcaTs B IJIOCKOCTHOM CACTEMe KOOPJMHAT ypaBHeHHe npaMbix AB,
BC u CA.

3) Harmicars B It THOK ¥ IpsSMoiA, SB-
JIAOIEIiCs IepeceYenyieM AAHHON IPAMOH C IIOCKOCTHIO
52+3z~-8=0.

5. Jlokasars, uTo mpsimele & = 1+ 2t, y = 2t, z =tuz = 11+ 8¢,
y = 6+ 4, z = 2+ { IepecexaloTCsl, U HAIMCATS YPaBHEHHe GHCCeKTPHCHT
Ty1oro yria mex1y Havu. CrcreMa KOODIHHAT NPAMOYTOIbHAA.

6. Cocrasuts y ILIOCKOCTH, it gepes Touxy (-2,3,0)
uwepes mpamMylo z =1, y =2+1¢, 2=2—t.
7. H YE LIPSIMOIA, TIPC uepes Touky (1,2,3) m
r y+1 -2 z_ y+2 =z
nepecekaomeli mpaMble 2 = = = 1 " 1 = = g
8. CocraButs y TIPSAMOIH, it wepes Touxy (3,-1,-4),

nepecexatomelt mpsamyo £ = 5+3t, y = 2+%, z = —3+2 u napawTeTLHOMK
nockoeTa y 422 =0
9. HamucaTts napaMeTpHYeCKHe yPaBHEHUs! MpsMOl
z—2—2241=0,
2r+y+2z—3=0.



10. Jloxasars, 9TO meCTS MIOCKOCTEH, KaX(as U3 KOTOPBIX POXOIHT
uepes pe6po Terpasapa ABCD u Yepes cepejiuny IPOTHBONOIOMXHOTO My
pedpa, NepeceKaloTest B OIHOM TOUKeE.

BAHATHE 12. TIPSIMAS I IINIOCKOCTDb
B NIPOCTPAHCTBE. BBAUMHOE PACIIOJIO>KEHUE
IIPSIMBIX U IIJIOCKOCTEN. PACIIOJIOXXEHUE TOYEK
OTHOCHUTEJIBHO INIOCKOCTHI

b

Bo Bcex 3amatax sToro cucrema

1. YeranoBuTs, KaKue U3 CJIeyIONHUX Nap IUIOCKOCTER epeceKajoTcs,
apaJlyIeSIbHBl WJIH COBIAJAI0T:
1)2z+3y+42-12=0u3z—-6y+1=0;
2)25—y—2—3=0n10z—-5y—52—15=0;

z=1+u+w, z=1+4u,
3)Sy=2+u, uqy=3u+u,
z=3+u—v z=4+2u+2v.

2. YcTaHOBUTH, KaKie U3 CeAYIOMUX Iap IWIOCKOCTel NepeceKaloTes,
IapaJuIeNbHbl WA COBIIAJAt0T:
1)3z—-2y—324+5=0u9z—6y—92—-5=0;

z=14u-+v, z =3+ 2u,
2) n{y=2—2u+dv,
z=1+u+ 3y
z=1+4+u+wv, z=-14+2u+v,
I y=2+u, niy=u+2v,
z=3+u—v z=1+3v.

3. YCTaHOBUTS, KaKye U3 CIIe/IYIOMUX Nap NPAMBIX CKPEIEBAIOTCS Ie-
PeCeKaloTCs WM COBIAJAloT:

=142t z =6+3t,
N y=T7+t, wiy=—-1-2t
z=3+4 z2==241t;
z=1+2t, z = —2t,
2)qy=2-2t, m{y=-5+3t
z=-t z=4



3) z+y+2z-1=0, 2z +3y+62—6=0,
y+4z=0 3r+4y+72=0.
4. YcTaHOBHTH, KaK PACTIO/OKEHDBL APYT OTHOCUTEABHO JAPYTa TPIMast
M IVIOCKOCTB

z—12 y-9 z-1

1)?:T= : udr+5y—2~2=0;
& y— z

) e o (R ] - E—

) 27 44 la;i:c 3y+22—-5=0;
gt U & E = o
3) Wk i udz—y+22-5=0.

5. CocTaBuTH ypaBHeH e IIIOCKOCTH, IPOXO/smeli Yepes Touxy (-3,1,0)
W 4epe3 IPSMYI0
r—2y—2z+4=0,
3r—y+2:—-1=0.

6. Cocrasuts yp: n B, TIPO i Yepes JTHHMIO Iepe-
cedeHHUs ABYX IaockocTel 2z — z =0,z +y — z + 5 = 0 1 napautessHOR
3

B -
i~ =
MOl — I
7. Cc I i depe3 UpPAMYIO
<l Z 2 = % = % napaJuIeIbHO IIocKoeTH T — 3y + 22 = 0.

8. CocraBuTh ypaBHEHHE IpPsIMOil, IPOXOAsmei depe3 TouIKy (2,3,1)
nepeceKalomei NpsMbIe

z+y=0, z4+3y—1=0

z—y+2z+4=0 y+2z-2=0

s

9. JTausr ape mnockoctd 2z + 2z = 0,  +y + 3z — 5 = 0 u Toukn
A(2,1,1),B(1,0,3),C(0,0,1), D(—1,5,1), E(1,4, ~3). Ycranosuts, Kakue
u3 rouek B, C, D, E nexaT B 0fjHOM JABYIDaHHOM yIJle ¢ TOUKOH A, xaxue
B CMEXKHBIX C HAM yIVIaX ¥ KaKue B yIle, K HEMY BEePTHKAJIBHOM.

10. Jausr jse mapasieabHble mrockoctd 3z + 4y +2z — 10 = 0 u
3¢+ dy + 22+ 5 = 0 u rouxu A(1,1,1), B(2,0,0),C(5,6,1), D(—4,0,1).
Onpe,ae]m’rb TIOJIOXKeHUe AAHHBIX TOYEK OTHOCHTEIbHO JAHHBIX IJIOCKO-
crelt.



3AHATHUE 13. IIPAMAS 1 IIJIOCKOCTb.
NEPIIEHIUKVISAPHOCTD IPSMKEIX U IJIOCKOCTEM.
VYIJIBL MEXK/TY IIPSIMBIMHA U IILJIOCKOCTSIMM

Bo Bcex 3aauax 9TOro 3aHATHSA CHCTeMa KOOPIMHAT OPAMOYTOIBHAS

1. Haiitm oprororansuyo npoexmo Touxu (1,2,-3) Ha muiockoeTs 62—
y+32—-41=0.

2. Hatitn 104Ky, cuvMMeTprIHyIo Touke (1,2,3) OTHOCHTEILHO IIOCKO-
cru 2z — 3y + 5z — 68 = 0.

3. Ha.mﬂ OCHOBaHWE nepnemmxynﬁpa, onymersoro u3 Touky (9,6,4)
y—

4 0 3

4. Haitrm 'ro'{xy, cumMerpuaHyIo Touke (1,2,3) OTHOCHTENLHO IPIMOl
z—-8 y—11 —4

1 3 ~1'

5, Hmrm yPaBHeRHe oﬁmem Hepl]eH):(m(ynHPa X JBYM TPAMBIM
1 -3 -

2 —2 1
6. Haiitu oprororaisHyio npoexmuio Touks (1,3,5) Ha npsMyio
2z+y+2z—1=0,
3z4+y+22-3=0.

7. Yepes JMHUIO Ipeceyenus IIocKocrelt T+5y+2=0uz—-2+4=0
TIPOBECTH IIOCKOCTH, 06pasyiomyIo yroi 45° ¢ miockoctsio £ — 4y — 82 +
12=0.

8. HaifTa KOCHHYC yIia MeXAy TpPAMBIMU
{3z+y7z+1:0, z-y+1=0,

n
3z—y+z2=0 2r42y—52+1=0.

9. Harmucars ypaBHeHUE IUIOCKOCTH, IPOXOAAMEH Yepes NpaMyio

— - =0
177;7 = % = ; 1 obpasyromett yrom 60° ¢ npsmoit : _ zi; _ 6

10. HaifTu yros Me»Xay OpaMOR

a2 =0 H WI0CKOCTEIO 32 + 5y — 42 + 2 = 0.
2z —-3y+2z=0



3AHATHE 14. IIPSIMAS U IIJIOCKOCTb. .
TNEPIIEHVK V/ISPHOCTD IPSIMBIX U INIOCKOCTEMN.
VYIVIBI ME2KOY MPSAMBIMU 1 IIJIOCKOCTAMM

Bo Bcex 3a/1a48X TOTO 3aHATUS CHCTEMA Koop)mnm TPSMOYTONBHAS.
1. C y 6uce D! TH TOTO JIBYTDAHHOTO
ymamexqwguymannocxocmmn32+5y 4z+1—0ux—z—5—0 B
KOTOPOM JIeXKUT HAYaJIO KOODAUHAT.
2. Cc y X I JByrpas-
HBIX YIJIOB, X JAByMS Tx—y—6=0
w3r+5—4z+1=0

3. C By IL yepe3 JIHHKIO Iepe-
cevenns wiockocteit 3z + 2y — z+ 6 = 0 u £ — 3z + 4 = 0 u Kacaomelics
cepnr ¢ nerrpom (1,1,1) pagmyca 2.

4. Cc y = I H, qepes NpsaMYIO
ol Yl Z- u xacaomeiics cheper 72 +y2 + 22 = 4.

—4 3 1
5. Haiitu paccrosmme or Touku (1,2,5) 10 mpsmoi

T =t,

y=1-2t,

z=3+1t.

6. Haittn paccrosmme or Toukn (1,3, 5) 10 mpamoit
2t+y+2z—-1=0,
3r+y+22—-3=0.

7. HaitTu paccTosIHEe MEXJLy IPAMBLIMU

{
|
{z—3+t =t
|

y=1-t n y=2+3t,
242t z = 3t.
8. Haitrut paccTostHEe MeX/1y TPAMBIMA
T4 —2+1=0, . {z+y+z—9=0,
20 —3y+z2—4=0 20 —-y—2z=0.

9. Haitrer paccrostHue Mex Iy npsiMbIMU

z—-2 y+1

=2
3~ 4 2 3 4 2




10. Haitrn paccrosiime M@ty mpsiMeMz
dz+y+32+7=0, - 3r+2z+1=0,
T+y+z4+1=0 T—2y—1=

BAHATHUE 15. KOHTPOJIbHASI PABOTA.
IIPAMA A 1 IIJIOCKOCTh

IIpumepHbL! BapnarT.

1. lana muaromams pomba AC :z —3y+1=0, cropora AD :Tz—
—y — 13 = 0 u Touxa M(6,5) na cropose CD. Haiirm koopuuaTht Bcex
Bepmmui pom6a. CrcTeMa KOODJMHAT IPSIMOYTOTbHASL.

2. HaiiTy npsiMyto, CHMMETPHYHYIO TPAMOiX

z=1+t,
y=2-2t
z=—1-t

+1 y_ z-2
2 1 o
3. CocraBute ypaBHEHEE IIOCKOCTH, IPOXOAAMIEH TEPe3 IpsSMyIo
z=1+1,
y=3-1
z=-2+3t

T
OTHOCHUTEJILHO IPAMOi

2
1 06pasyIomeli ¢ II0CKOCTHI0 52 —2y+2 = 0 yronm a Taxoit, 4To cos @ = 3

3AHSATHUE 16. KPUBBIE BTOPOI'O IIOPAOKA.
KAHOHUYECKHWE VPABHEHUS SJIJIUIICA,
TNIIEPBOJIEL, TIAPABOJIEL

Bo Bcex 3azauax 9TOro 3aHATHs CUCTEMA KOOPAMHAT IPAMOYTOIbHASL.

1. CocraButh YpaBHEHME JIMHHH BTOPOT'O NOpPALKa, OCH KOTOpOﬁ COB-
Ha/lal0T ¢ OCSIMU KOOP/MHAT, 3Hasl, YTO Ha OPOXOJHT Hepes Touxu (2,2),
(3,1).

2. HarmucaTs ypasHeHue Tunep6bosmmsl, Tpoxofsmel Jepes Touky (1,2),
acCUMIITOTaAMHA KOTOPOﬁ CIIY2KaT NpsAMBbIe

1
y= :L-Ez.

20



3.Haiitn SJLITAICA, '0 OKOJIO PABHOCTOPOHHEIO Tpe-
YroJIBHUKA, JBE BEPIIMHBI KOTOPOIO HaXOAsATCH B TouKax (a,0), (—a,0) n
COBIBJAIOT C oL TpHHAL 61HOM OcH.

4. JToxasarh, YTO JUIMHA OTPE3KA, COSAMHSAIONIErO UEHTP SJLIANCA C
IPOM3BOJIBHOM €r0 TOYKOMH, 3AK/IIOMEHa MEXKIy JUIMHAMM MOJIYOCeH 3TOro
sJuHIICa.

5. Hatttu nanGosnsmmit paguyc KpyTa, JIEXKAmero BHYTPH NapabGosst
y?=2pr uK ocst 1B ee

6. JloxasaTh, YTO NPOM3BEJEHME PACCTOAHMH OT /060 TOUKM rHIep-
Gonbl IO ABYX €€ aCHMITOT OJHO M TO JKe JUIsi BCeX TOYeK JaHHOH rumep-
6oiEI.

7. HanmcaTs ypaBHenue SJUIMICa, sl KOTOPOro npavble T +y—1=0
uz—y+1=0 cyrp coorBercreenso GoJbINas U Majas OCH, & JJTHHEL
nosyocelt kKoToporo @ = 2,b=1.

8. Hanucars ypaBHeHHe NapaGoibl, OCHI0 KOTOPOi CIIyXKWT MpsMast
z +y + 1 = 0 u kotopas mpoxomut gepe3 Touxu (0,0) u (0,1).

9. HaifTu GOKyCHl ¥ COOTBETCTBYIOMEE MM AUPEKTPHCHI CIEAYIOMEAX
JIHMIA:

Z2 yZ .'22
Zale=y Talk

BEIMHACITATE SKCIEHTPHCATETHL.

10. Ha#ttir hOKyCHI ¥ COOTBETCTBYIOIIME MM JUPEKTPHCHI CIIEYFOIIEX

BEIMHC/IATE 9KCLIEHTPUCHTEThL.

11. MycTs ABe runepboIs! MMetoT obie acHMITOTH .JlokasaTh, ITo
@CJIM 3TH FAIEPGOIIEL JIeXKAT B O/IHOM U TO# e ape BePTUKAIbHbIX YIVIOB,
06pa3oBaHHBIX MX ACAMITOTAMH, TO MX YKCUEHTPUCHTETH PABHEI MEXILY
co6o¥.
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S3AHATHUE 17. KPUBBIE BTOPOI'O ITIOPAIKA.
DJIJIUIIC, TUITEPBOJIA, IIAPABOJIA C OCHAMM,
IMAPAJINTEJIbHBIMY KOOPANMHATHBLIM OCAM.

COCTABJIEHUE YPABHEHUN

Bo Beex 3aaqax 3/eCh CUCTEMA KOOPJMIAT PSMOYIOJIBHA.

IlocrponTs ciefyiomye KpHBbIe B HAMTH KOODAMHATEL (GOKYCOB, ypas-
HEHUs JUPEKTPHC U ACHMIITOT, €CJTH OHU CYIECTBYIOT.

1. 97% + 16y — 54z + 64y + 1 =0.

2. 2522 + 9y? — 100z + 5dy — 44 =0.

3. 322 + 12z + 16y — 12 = 0.

4. 43% —y? — 16z — 6y +3 =0.

5. Haiitu ypaBrenue napaboJibl, y KOTOPO# (pOKyC HAXOMUTCS B TOYKe
F(2,2), a mupekTpuca nveeT ypasHenue T — 3y + 2 = 0.

6. HaiTn ypasuenve syummica, y KoToporo (oKyc HaXOQUTCs B TOUKE
(3,5), COOTBETCTBYIOMa: AUPEKTPACa AMeeT ypaBHeHEe 3% + 2y — 6 = 0,
3Has, 9TO STOT UIHIIC IPOXOAHET depe3 TouKy (4, 5)

7. OnpeseuTs THI JIAHIA

22 -2+ Ay* —22) =0

TIpH H3MEHEHRH IAPAMETPa A OT —00 0 +00 M HAliTH ee PACIONIOXKenue
OTHOCHTEJILHO JAHHOW CHCTeMBI KOODIMHAT.

3AHATHUE 18. KPUBBIE BTOPOI'O IMOPSAOKA.
YPABHEHWA SJIJINIICA, TUIIEPBOJIHL, ITAPABOJIBL
B IMOJIAPHHIX KOOPAVMHATAX

1. CocraBuTs ypaBHeHHe THIEPGOIIBI B NOIAPHBIX KOODMHATAX, €CIH
JaHO ee KAHOHMYECKOe YDPaBHeHUe

L ;
144 25
2. CocraBuTs yy SJLIHIICa B 3Had ero

nonyocu a = 2/5, b=4.

3. CocraButh ypaBHenue mapaGomsl y> = 8T B NOIAPHEIX KOOP/MHA-
Tax.
4. CocraBuTh ypaBHeHHe IUnepbosbl ¢ IONYOCSIMH @, b B MONSPHEIX
KOODAMHATAX, TIOMECTHB NOJI0C B (OKYC U HANPABHB MOJAPHYIO OCh K
TEHTPY KPHUBOLL
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5. HailTu KaHOHHYECKOE yPaBHEHME KPMBOH, MMEIOIeH B MOJISIPHBIX
KOOpJIMHATAX ypPaBHEHMe

_ 9
T 4—5cosg’

6. Halitn xaHOHMYECKOE ypaBHEHHe KPHUBOIl, MEIOMENR B NONSPHBIX
KOODZJHATAX YPABHEHHE

6
4 —cos¢’
7. HaijiTu KaHOHHYECKOE Y KPHUBOIA, B X
KOODJMHATAX yPaBHEHUEe
4
L S
1+ 3 cos ¢

8. OupezenuTs BAJ KPHBOH, 33 JaHHOM IONAPHBIM YPaBHEHHEEM

sin¢

cos? ¢’

p=2p
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CEMECTP II

3AHSATHE 1. KPUBBIE BTOPOTO IIOPSIIKA.
IEHTP, AUAMETP, KACATE/IbHBIE, ACAMIITOTHI
KPUBBHIX BTOPOT'O TIOPSI/TKA,
3AJIAHHBIX OBIIMMA YPABHEHUSIMUA

Bo Bcex 3a/1auax 3TOro 3aHATHS, TAE CUCTEMa KOODAMHAT 33/1aHa, OHa
sBIsieTcs abdURHOR.
1.HaifTy cOTpsXeHHbIe JUaMeTpPhl KPABOi

522 + dzy + 8y? — 32z — 56y + 80 = 0,

OJIMH U3 KOTOPHIX Napasuielner ocu OY.

2. B kpusyio 2 + 4zy + 2z + 4y + 1 = 0 Bmacan napasuienorpamm,
OJHOI U3 CTOPOH KOTOPOro siBJsiercsi IpsiMas y = z. Halita Bepmmas
3TOTO MapaIeorpaMMa.

3. MaHs! gBe KpUBBIe BTOPOrO IOPSAKA

3z% + 6xy —y° — 182 — 10y =0,
922 + 6xy + y* — 18z — 10y = 0.
Hatitn o6muit fuaMeTp 9TUX ABYX KPHBBIX M HANDABIEHHS TEX XOPX
KaXKJI0# U3 JaHHBIX JIMHEH, KOTOPBIM CONPSDKEH ITOT AUAMETD.
4. HaiiTi fuaMeTpsl, CONpsiXKeHHbIE OJHOBPEMEHHO OTHOCHTEILHO JABYX
KPUBBIX
224 2y ~y? =1mz? —10zy + 4y = 1.
5. CocTaBuTh ypaBHEHMS KACATEIBHLIX K KPUBOK

2 y?

ARt

nposeseHHbIX 13 Touku (12,-3).
6. Harmcarh ypaBHeHUs KacarelbHbIX K KPHBOX

2

ﬁ+

©[S,

=}

TapaJuIebHBIX OpsaMol T +y — 1 =
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7. HaiiTn acuMuToTs! rEmepGosst

22% + 6y — 12z — 18y +5 = 0.

8. HaiiTu acuMnToTs! runepGoIst

322 + Toy +4y? + 52+ 2y — 6 = 0.

9. HaltTn compsiKeHHBIe JHAMETPhI JLIMIICA, YIOI MEXKIY KOTOPBIMHU
MEHHMAJIEH.

10. HamucaTs ypasrenme smumnca, 3mas ero uentp C(2,1) u kommp:
ZIByx conpspkennbix maamerpos A(5,1), B(0,3).

3AHATHUE 2. KPUBBIE BTOPOI'O IIOPAIKA.
THII ¥ PACHIOJIOXKEHUE KPUBOU
BTOPOI'O IIOPAIKA

Bo Beex 3ajadax 3aHATHH 2,3,4,5,6 cHCTeMa KOOPAMHAT HPSIMOYTOIb-
Hasd.

Hcrons3ys HHBAPAAHTEI, IOCTPOMTE KPUBEIE.
1. 522 + 4zy + 8y® — 32z — 56y + 80 = 0.

2. 922 — 4ay + 6y® + 162 — 8y — 2 =0.

3. 522 + 12zy — 22z — 12y — 19 = 0.

4. 2% — 122y — 4y° + 12+ 8y + 5= 0.

3AHATHE 3. KPUBLIE BTOPOI'O IIOPAOKA.
THUII 1 PACTIOJIOXKEHUE KPUBOU
BTOPOI'O MOPAJIKA

Hcrnons3ys MEBAPHAHTHL, NOCTPOUTE KPHUBBIE.
22 —dzy +4y® +4z -3y —7=0

z? — 2zy +y* — 10z — 6y + 25
z2 —5zy + 42 +z+2y—2=0.
322 + 2y — 2y° — 5z + 5y —2=0.
4z? — 120y +9y% — 22 +3y —2=0.
4% — 120y + 9y* — 8z + 12y + 4= 0.
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BAHATHUE 4. IOBEPXHOCTY BTOPOT'O IIOPS/IKA.
NUINMHAPH 1 KOHYCBI BTOPOI'O IIOPAIKA.
IIOBEPXHOCTU BPAIIIEHU ST

1. HatmcaTs ypaBHeR#e KPYIVIOTO IIUHIPA, TPOXO/AIIErO Yepes3 Tot-
ky (1,-2, 1) OCBIO KOTOPOI'O CIIyKHUT IIPsiMast
z_y—-1_=z+3
1 2

2 COCTa.BETB YPaBHeHUe IIMHPA, OMHCAHHOTO BOKPYT chepst z° +
y? + 22 = 12, 3uas nanpasIOmER BeXTOP {a, b, c} obpasyromux wammH-
pa.

3. CocraBurh ypaBHeHMe KPYIJIOIO KOHyca, BEpIINHA KOTOPOTO HaXo-
awures B Touke (1,2,3), Hanpasmmnmﬁ BexTop ocu {2,2,—1}, a yron

06pasyiomux KOHYca € 0ChIO PaBeH g

4. Hatrru ocTpstit yToa Mexxy o6pasyiomumu Konyca z2 +y2 — 22 = 0,
TI0 KOTOPBIM €ro IepeceKaeT muockocTs 5z + 10y — 11z =0

5. H. y KOHyca, KOTOPOTO HAXOJMTCH B TOU-
xe (0,0,a), a Hanpasasomelt ciyxur runepbona 2zy = a?, z = 0.
' 6. H: y KOHyCa, KOTOPOI'0 HAXOJUTCS B TOU-
xe (0 O, ]J) a Ha.npaxnﬁxomeﬁ ciryxur napabona y? = 2px, z = 0.
b KOHyca, 0 depes NpsAMHE y =
-J:z, z=0mu TO‘IKy (1,2,3), y xoroporo oce OZ sABISETCH OCBIO CHM-
MeTpym.

~8. HanmcaTs ypasienne KPyIVIOTO KOHYCa, KACAIOMEroCs INIOCKOCTe’
OXZ n OY Z 1o npameiv OX u OY .
9. H: |, 0Ty icst Ipr
npsamoit y = kx + b, z =0 Bokpyr ocu OX.
10. HamacaTs ypaBHeHHe TODa, 0Ty I€HHOTO BPAIEHHEM OKPYKHOCTH
(z—a)?+ 22 =1, y=0 (a>b>0) soxpyr ocu OZ.

3AHSATHE 5. IOBEPXHOCTHA BTOPOTI'O ITOPAIKA.
DJIJIUIICOU ORI, TUIIEPBOJIOU/BI, ITAPABOJIOX KL,
3AJAHHBIE KAHOHHYECKVUMHA YPABHEHUSAMA
1. YeTaHOBUTE, IEpECeKaeT JIH IIOCKOCTh 22+2y+2—3 = 0 snmancons
2
22 +yt + 5=L
/2. Io KaKo# JMHUM ILTOCKOCTH T -; ¥ — 2z + 3 = 0 nepecekaer ABYIO-

= TV ,F g
nocTHe rHmepboTons LTy T

26



z
3. Tlo xaxoit nMHUM ey 'CHA T recKyii napa s

2
Y
_JI = 2z u mockocTs 2z + 3y — 6 = 07
4. Haittu ycnopue, He0BXOZUMOE B JOCTATOYHOE JUIA TOTO, YTOGHI ILT0C-
KocTh z = az -+ by + ¢ nepecexana napaGoJsion[ BpaeHust 2% + y2 =
= 2pz (p > 0) IO AEKCTBATETLEOMY JLIANCY.
2 2 2
x z
5. Tlo xaKoM JIMHUM IEPECEKAIOTCH MOBEPXHOCTH = %2‘ s L
13 c
(a>b) ma?+y*+22 =a®?
2 22

2
" z
+/ 6. [To Kaxo}t TEAMYE IEPECEKAIOTCS] TIOBEPXHOCTH ==t wta =1,m
a c

2 2 2
T Y 2
p+¥+z§:1,r,uea>b?
1
7. HammcaTs ypasiernye napabosion1a BpaImenus ¢ IapaMeTpoM p = 3
2
—sh

i (1,0,-1) u manpas BEKTOPOM OCH BAIIEHHAS {z, =

HATPABIEHHEIM B CTOPOHY BOTHYTOCTH. 343

V8. HamucaTh ypaBHeHUe OBEPXHOCTH BTOPOTO TOPSLIKa, IIPOXONsIIIeH
Jepe3 TPH OKPYIKHOCTH

2?2 +yt=25z=2.

9. CocraBuTbh ypaBHEHME MOBEPXHOCTH BTODPOTO IOpSAKA, SHas, HTO
ona nepecekaer mwiockocts XOY mpo oxpysxuocty z2 + y? — 12z — 18y+
+32 =0, z = 0, a nnockoctu OXZ u OY Z — no napabonam, ocu Ko-
TOPHIX HApa/UIeNbHBI IOJIOKHATEAPHOMY Hanpasjenmio ocn OZ, mpraem

p napabos, it 8 wiockoern OX Z, pasen 1.
\ 10. CocTraBuTh ypaBHEHHE IIOBEPXHOCTH BTOPOTO NODPSAMKA, MPOXOMs-
meit gepes Touku (0,0,0), (1,1, —1), st Koropoit wrockoeTs T+y+2 = 0,
2z —y—2=0,y—2+1=0 gBnAr0TCA IWIOCKOCTAMI CHMMETPIUA.

3AHSITHUE 6. IOBEPXHOCTY BTOPOTO ITIOPSIIKA.
OMNPE/JEJIEHUE TUIIA Y1 PACIIOJIOXKEHU ST
IIOBEPXHOCTU BTOPOTO ITOPSIAKA.
IIPSIMOJIVHEWHHBIE OBPA3VIOIINE
Omp TH BUJ ¥ PACIIO. Telr.
1. 422 —y? — 22 + 322 — 122+ 44 =0.
2. 32% —y? +32% - 18z + 10y + 122 + 14 = 0.
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2% = 322 + day.

=22+ 2y +y? +1.

+25+3y+4z+5=0.

22 + 4% +52% + 4dzy + 42 =0.

7. HaliTst yToa MeXX/y TpsSMOIMHEHHEIMY 06pa3yONEMH OHOII0IOCT-

oopw

HOTO THNEpGOTONAE T + Y2 — ZZ = 1, npoxoxsmum gepe3 Touky (1,4,8),
6epst Ha 3THX 0GPA3YIONMX JIyYH, HANDABJEHHbIE OT AAHHOM TOYKU K TOP-
JIOBOMY DJLJIAICY.

8. HaitTn npsvosmEeitEsie 06pasyiomue nosepxuocty &2 + 4 + 224+
+2zy — 2zz — yz + 4z + 3y — 52 + 4 = 0, npoxozxsimue dYepes TOUKY
(—~1,=1,1)

3AHATHUE 7. AC®VMHHBIE IPEOBPA3SOBAHU A

Bo Bcex 3aa4aX 3TOro dd

1. Hatita adbd Touky (6,-2) B
Toaxy (1,1), a Bexrops {2,1} m {—1,2} — cooTBeTCTBEHHO B BEKTOPH!
{4,2} u {-3,6}.

2. Haiitn addumnoe npeoGpazopanne, xoropoe touxu A;(1,0),
A2(0,2), As(—3,0) mepesomut coorsercrBenHo B Touky A1(2, 3), A5(—1,4),
Aj(-2,-1).

3. Haittu 06pas npsamoit 3z-+y-+1 = 0 npu addurnom npeobpasobanun

=z+y+1,
yY=z—y+1

4. Haittu o6pa3 xpusoit 22 +y2 = 1 nupu addunnom npeobpasosanun
' =3z+y+1,

'=z—y+3.

5. Haittu npoo6pas npsiMoit ¢ — 2y + 4 = 0 npu adbdunroM npeobpa-
30BaHUA

©=3z+y+1,
yY=z-y-3.

6. Haiitu npooGpa3 KpuBoii 12—2 — 42 = 1 npwr addunrOM peobpaso-
BAHUA
o =—z+2y—1,
y' =z+3y.
7. Hano addunnoe mpeoGpasosanne
{z' =3¢+ 4y - 12,
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Ha npsamoit 7z — 2y — 24 = 0 HallTu Taxylo TOYKY, KOTOpasi IIPH 3TOM

p T B TOYKY, Ha JaHHOU NpPAMOif.
8. Jlano adbdunnoe npeobpazosanue

T=2z+y-2,

Y=z-y-1

u rouka A(1,1). Haitru npamyto, npoxomsmyio gepes Touxy A, KoTopas
TPH 9TOM NPeoGPA30BANMK NEPEXOUT B NPIMYIO, TaK K€ NPOXOZSILYI0
<epe3 TouKy A.

9. Haitru HEIE TOYKH 1 npsivute add 0
TpeoOpa3oBaHus
13,48
R
Y=3"T5V"5
10. Haitti TOYKHA H npsimbie acbd
npeobpasoBaHuA

o =Tr—y+1,
Y =dz+2+4.

3AHSITHUE 8. AOOPUHHBLIE IIPEOBPA30OBAHUST
Bo scex 3a/auax 3ausiTult 8 i 9 CHCTeMA KOOPAMHAT IPAMOYTObHAS.

1. HaiiTa nanp: BEKTOPBI Hanpasjenui addunso-
ro upeobpasoBaimsa
o =Tr+y-2,
y' = —5z + 5y.
2. Haittu BexTop, koTopeiit adpuHHEIM npecbpazosanueM
= 10z+1ly
{ ¥y = 10z+9y
3. Haiitn xoopuHaTHYO 3amuch addrEAOro npeobpa3oBanus, B~
fomerocs CxaTveM K upsmoii 2z + y — 2 = 0 ¢ xoaddunmenTom cxxaTus
k=3.
4. Haittu KoOpAMHATHYIO 3amich acbDHHHOTO IpeobpasoBaHus, B~
JOIErocs IPOU3Be/IeHEeM CKaTust K npsaMoit z +y — 1 = 0 ¢ koaddumu-
enToM k = % ¥ CUMMETDHU OTHOCHTE/ILHO ITOH MPSIMON.

Tpeobpasyercst B BEKTOP, €My OPTOrOHAJIbHBIM.

' = 3z+4y+6
5. [l YTO M { J = dz—3y—12 SIBJISIET-
cst M M Haiita dd 9TOTO IO~

29



nobust.

6. I ', ITO
¢ = 3z—4y+10
y = 4z+3y—10
ABJIAETCS coxpa: or . Hadira bd T

9TOro momo6msL.
7. Mano addrunoe npeobpazosarnue
2 = olz+ady+ae
Y = ofz+aly+ue
Kaxoif reomMeTpuiecKuii CMBICI AMEIOT IPsIMBIE
adzt+ady+zo=0nolz+ody+y =0
8. HaiiTy miomma 1b NapasenorpaMma., CTOPOHb KOTOPOLO UMEIOT yPaB-
HeHUA Az +By+C=0, Ax+By+ D=0,

Az +Biy+Cy =0, Aiz+Byy+ Dy =0.

9. Hatitu 1, TH, IPSIMBIE 1 e TOUKH
addurHOrO NpeoctpazoBaHmsL

' = 6x—2y—3z
y = —2z+3y—6z+6
Z = -3zr—6y—22+12

10. HaiiTy nHBapHAHTHBIE IOCKOCTH, IPSIMBIE X HETIOABIXKHLIE TOYKH
addunnoro npeobpasoBannus

' = 3z-4y+6
y = 4z+3y—-8
Z = —2z+9

3AHATHUE 9. AOOVHHBIE IPEOBPA3OBAHU A

1. HajiiTi TeOMETPHYECKOE MECTO TOYEK NePecedeHusl KACATEIbHBIX K
JJLTANCY, TPOXOAAITHX Hepe3 KOHIBI €ro CONPAXEHHBIX NaMeTpPOB.

2. HafiTn reOMeTpHYECKOe MECTO CEPEUH XOD/J| 3JUIMIICA, COeMUHSIO-
IUX KOHII CONPSIKEHHBIX JHAMETPOB.

3. Haiityt nutommaib 061aCTH, OrPAHM<EHHOM 3JUIMIICOM C HOJIyOCAMH @
u b. HafiTu ofbem Tesia, OTPAHNYEHHOIO SJIIKIICOMAOM C TOIYOCsME a, b,
a.
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4. OnpeziesuTh reOMETPUIECKOE MECTO CEPEAH XODJ SJLIHIICA, OTCe-
KAIOMUX OT HETO CErMEHTHI IOCTOSHHOM ILIOMIA A,

5. Haitru addurnoe npeobpaszosanne, npu KkoropoM runepGona
22 — y? = 1 nepexomuT B Ty e ranepbony, NpUYEM TOIKA (1,0) nepexo-
aur B oKy (V2,1).

6. Haittrr abpummoe np yy? = 2z
B cebs1, IpE KOTOPOM TOUKH (2,2) 1 (%, 1) mepeXofsT COOTBETCTBEHHO B
roukn (8,4) u (§,3).

7. Haiira Bce oKpy»HOCTE 22 +y? = 1
B cebst.
8. Haiitu Bce adbd rie P e B cebs a-
mne 2 g
e

3AHATHUE 10. KOHTPOJIBHAA PABOTA. KPUBLIE
BTOPOTI'O IIOPAOKA, IIOBEPXHOCTU BTOPOT'O
IIOPAIKA, ACO®UHHBIE ITIPEOBPASOBAHUA
IlpuMepHBIi BapraHT:
1. HocrpouTs KpUBYIO
4z —dzy+y? -3z +4y—T7=0.

2. Hatitn ypasHenue KoHyca ¢ BepmmHok B Todke S(0,0,2) n Hanpas-

IO
2?+y?=1,
z+y+z—1=0.
3. Haitru add npeof me, mef Toukn A(2,1),

B(1,0), C(2,3) B Touku A'(3,1), B’(?,Z); C’(0,1). Hajitn riaBHbIe Ha-
pasJienust 3TOro npeobpasosanus. CHcTeMa KOOPIMHAT IPAMOYTOIbHAsL.

3AHSTHUE 11. ABM2KEHU A HA IIJIOCKOCTH

Bo scex 3ajaqax 3ansTuii 11, 12, 13, 14 cucreMsl KOODAUHAT, HCIIOMIb-
3yeMble B 3AIIMCH T@HHBIX, ABJISIOTCS OPSIMOYOJIHHEIMIL.

1.HaiiTu [BU>KeHNe, COXPAHSIONIEE OPHEHTAI|IO U NIePEBOAANIIee TOUKY

(1,0) & Touxy (0,0), a Touxy (0,0) B Touxy (0,1). Haitrz yron nosopora
1 HEIOJBYIKHYIO TOUKY 3TOIO IPeobpasoBatud.
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2. Halitn JpurkeHue, MeHSIOMEe OPHEHTAUMIO ¥ TIEDEBOISIIEE TOUKY
(1,0) B Touxy (0,0), a Tozxy (0,0) 8 Touxy (0, 1). Haitr ock cumverpnn
H BEKTOD IEPEHOCa BAOJL OCH.

3. Hoxasats, uTo npeobpasoranue

SABJIAETCS CKONL3smel caMmerpueit. Hajtr oce cummerpus u BeKTOp le-
PeHoca BIOMb Ocu. 3amucaTh KAHOHWIECKHH BUJ JaHHOTO IpeobpasoBa-
HES.

4. I 970

2’ =zcosa+ ysina+ xo,
y =zsina—ycosa+yo

SABJIIETCs CKONB3smel cummerpueit. Haiitu ock cummerpun 1 BeXTOD Iie-
pesoca.
5. [lokasats, uro npeobpazosanne

' = Br+—5—y
13 13 13’
v B, 12,6
13 13 13

apnsterce spamenvenM. Haitra nenTp u yrosn nopopora.
6. Jlokasarp, 4T0 HpeobpasoBanyue
’

4 3
T =—cz+ Y,

5

Pl
Y=g+
sBNsIETCA oceBol cummerpuelt. Haiiru och.

7. Jlan upasuisHEN mecTuyromsank ABCDEF. [lokasaTs, 9o KoM-
NO3MIA OCEBLIX CAMMETpu# oTHOCHTeNsHO npsamex AB, BC, CD DE,
EF, F A sBnsercs napaiensbHbsM neperocom. HafiTn sexTop napasiens-
HOT'O TEPEHOCA, BHIPASUTH €ro Yepe3 BEeKTOPEI AB u AF.

8. Jlan npaBRIIbHELL 2n-yTONLHAK. JI0Ka3aTh, YTO KOMIIOSHINS OCEBBIX

OTHOCHT BCEX €ro CTOPOH ABJIAETCS
NapAIUIENBHEIM IEPEHOCOM.
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9. Jan npaswisasti (2n+1)-yroasnuk. BesicHuTs, 9eM ABIsSeTCs KOM-
TO3AIKsT OCEBBIX CHMMETDH BCEX €ro 3
CTOPOH.

3AHATHUE 12. ABV>KEHUSA B IPOCTPAHCTBE

Jloka3aTs, 9T0 CeAyomue SIBILSIOTCSE
M BBIACHUTH UX l‘eOMeTpH‘{eCKKﬂ CMBICJT.

2 2 1
i ) = Zz+oy+-z+41
T 31+3y+3z+ 5
11 10 2
o= =
L T 15” ST
2 14
P = D O
L 15“’15” T
16 12 15
#oo D S 2O
2. 2 = 25:c+25y+25z+3,
Sz 9 W,
VT T T
3 4
¢ = e e
2 = 5::+5y+5.
2 2 1
poo e 4 o1
3 z 32+3y+az+1,
, = —Ez 10 4—2 +2,
vo= FEL T
! = Zz+7 —z+3
A TR FA T
4 1 8
/ = - —
4. z = 91+9y+91 4,
7 4 4
’
= —pt-y—-z+2
Y gz+9y gz+ s
4 8 1
oo g bpe mpadil
Z 9: gy 9z+1

33



s 2 10
5 T T T
y = lz+léy-iz+4
15 15 15 ’
2 = —gz+1y+gz+6.
3 3 3
6. = z+1,
Yy = =z
72 = 2

3AHATHUE 13. ABMXKEHNS B IIPOCTPAHCTBE

Hoxrazars, 4To ciefyomye Npeobpa3oBanNs SABIAIOTCS JBYKEHASMI
¥ BBIAACHUTB X PEOMETPUIECKUI CMBICTT.

3 4
S = I ey
1. & = 51+5y+1,
4 3
y = gf—gy*Z,
Z = z+3.
4
S — Zp—
2. @ = zz 5Z+6
¥ o= —gEogy-l2
2 =
2 2 1
3 o = ~§x—aylf §Z2 10,
10 1
QR S . SO
¥ BT
. erl +Ez—2
z BT T
1,84
4 z = 9 99 9%
814
y = 9 gy 9%
e b Ty
£ = ity
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3AHATHUE 14. BHIIIVKJIBIE MHOXKECTBA U
MHOTI'OTPAHHUKW

1. HaiiTn Be/IMIMHY ABYTPAHHOIO Yrile MEXKY COCEIHHMIE IDAHSIME
PaBUABHOTO HKOCAS/PA.

2. HafiTu Besuumity JBYrPAHHOTO YIyia MEXJy COCEAHMME CDAHSMI
IPABHIILHOTO JOAEKAS/PA.

3. "epes HeHTp rpand NPABUILHONO MKOCAS/PA NPOBENEHA IDPAMAS,
TepreHANKyIsiPHAst 9TOM rpann. B Kakoif eme TOYKe OHa Depeceyer Io-
BEPXHOCTD HKOca3apa?

4. Touka A sBASETCS BEPUIMHONK UPABAIBLHOTO A0/eKaspa, O — ueHTp
Brcannoro mapa. JlokasaTe, uro npsMas AO mnepecedeT MOBEPXHOCTH
J0/IeKa3/ipa emie B OTHOM TOYKe, ABJISIOMEHCsl BEPIIHHON.

5. Jamst mouxu A(3,6,4), B(5,0,0), C(-1,4,4), D(1,2,-2),
E(-5,4,3). Bymer mm orpesok CE pefpoM MHOTOrpaHHWKa
P = conv{A,B,C,D,E}?

6. Joxasatk, wro wmmororpanmux ABCDEFA'B'C'D'E'F’, tme
A(0,-1,-3), B(1,0,2), C(1,1,5), D(0,3,9), E(-1,2,4), F(-2,0,-4),
A'(1,1,-2), B'(2,2,3), C'(2,3,6), D'(1,5,10), E'(0,4,5), F'(-1,2,-3)
ABJIAETCH NPU3MOit. Byier i 5Ta NpH3Ma BEINYKJIEIM MHOIOTDAHHUKOM?

7. JokasaTs, 4TO CII€yION#e IOBEPXHOCTH:

) QJUTMTICORT,

6) o/1HA TOIOCTH KOHYCA BTOPOTO IOPSIKA,

B) O/IHA TOJIOCTH JBYIOJOCTHOIO rAEpGOIon/a,
r) snumnrwdeckuis napabosonn,

OrPaHUYMBAIOT BHITYKJIBIE MHOXECTBA.

8. JloxasaTs, 9T0 IpH NAPAJI/IEIHHOM IPOSKTHPOBAHHEY IPOCKIel Bhl-
TYKJIOTO MHOKECTBA FBJISETCA BBITYKIIOE MHOMKECTBO, & TPOEKIHeH Bhl-
IyKJIOTO MHOTOIDAHHUKA — BRITYKJIBIA MHOIOYTOJIbHEK.

9. Ha rmurockocTu JjaHo BhUIyKy0e MHOXKecTBO P 1 Bexrop @. [lycrs d —
MUHAMaJIbHAs! INAPUHA TI0JI0CHI MEXKAY ABYMS IPSMBIME, TapalieibHbl-
MH BEKTODY @, P. I 9TO IEHTP THKECTH
MHOXecTBa P ylaieH OT KXol U3 3THX OPSMBIX Ha PacCTOAHME He Me-

Hee .

10. ITycTs Ha IIOCKOCTY JAHO BHIIYK/IOE MHOXeCTBO P, y KoTOporo
NEHTP TSKECTH HaXOAUTCs B TOUKe S, ¥ () — NapaJuieorpaMM MEHUMAIIb-
HOIT TIIOMAIH ¢ IeHTPOM B Touke S, Koropsii comepxur P. Jlokasats,
YTO MApAJIIesIOrpaMM, TOMOTETHYHbI JAHHOMY OTHOCHTENBHO HeHTpa S
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1
¢ xoadumenTom k < 3 COMIOPIETCS B MHOMKeECTBE P.
S3AHATUE 15. TIPOEKTUBHAS NIPSIMA A

1. Ha npamoit narst Touxu Oy, Oz, E Tax, uro Touka E nexut Mexay
0110, u 0, E = 2EO,. Cauras roxu Oy, Oz, E npoexTHBHOM cUCTeMOI
KOODAWHAT Ha JAHHOW IPSMOH, NOCTPOMTDH reomeTpudeckn Touku M(3 :
1), N(1:-2).

2. Ha npsmoit nanvt toukn Oy, Oz, E, tae Op — cepesmHa oTpe3Ka
O1E. Canras Oy, Oy, E it creTeMolt T Ha JaHHOMK

TpAMO#, IOCTPONTE reoMeTpraeck: Touku M (1 : 2), N(2:1), P(1: -E).

3. Touxa C siBisieTcs cepemuuoii orpeska AB, a Touka D — cepemuma
orpeska AC. Haiitu coxsoe orromenne (ABCD).

4. Ha npoexTreHOY npsHoit manm Touku A(2: 1), B(3:2), C(—1:1).
Haitma koopmunarsr Touku D Takoit, uro (ABCD) = 5

5. Ha npoexTuBHO-abIHAOMH NpsMO# BBEIeHA IPOCKTUBHAS CHCTEMA,

c cobieT 6a: Toukamu A, Az, u cobeTBeHHOMK

euanaHO# Toukoit E. Adbdumnnie KoopaunaTs oTuX Todex: Ay = (a1),
Az = (az), E = (b). 1) HaiiTi IpOeKTHBHbIE KOOPAMEATE T : 2 c06-
cTBeHHOM Toukm M, mmeromeit adbbunnyio xoopmurary z. 2) Haitrm ad-
QUHHYI0 KOODAMEATY Z coBCTBeHHOM Toukn N, EMelomel IPOEKTHBHEIe
xoopamEATH &' : 22,

6. Ha mpsimoit Benena acdbdunnas cucrema xoopaunar. Ilpunmmas
HecobCTBEHHYI0 TOYKY NpsMOH M Havano addHUHHON CHCTEMBI KOOPIM-
Har 3a 6asucHble TOYKH Ay ¥ A; IPOEKTHBHOM CHCTEMBI KOODAWHAT, &

yio Touky E abd CHCTeMBI KOOPAMHAT 32 €MHAYHYIO TOY-
Ky NPOEKTHBHON CHCTEMBI HaTA PO 1e 1
! : x? cof HOB TOTKH, it adbdrrmy0 KOOpIUHATY .
7. Haiitn KHBIE TOYKH IIPO TO TIpeody

pil =g +212, piz = 4zt + 322
8. JlokasaTs, 4T0 IPOEKTHBHOE Npeobpasosanue
pEl = 3z' —522,
pz? = z! + 2%

He UMeeT HEeNOIBIIKHBIX TOUeK.
9. HaiiTi BCe IPOEKTUBHEIE NPOOPA3OBAHUs IPAMOM, KBAIPAT KaXK-
JIOTO 13 KOTOPHIX PABEH TOX/IECTBEHHOMY TpeobpasoBanuio.
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10. JToxazaTh, ITO NPH MPOEKTHUBHOM IIPe0GPa3OBAHMY IPAMOH, OCTaB-
JISAION[EM Ha MECTe HeCOOCTBEHHYIO TOUKY, COBOKYIHOCTE COOCTBEHHBIX TO-
4eK npsmoi nogsepraercs adguHHOMY MpeotpasoBanuio.

BAHATHUE 16. IIPOEKTUBHAM IIJTOCKOCTh

1. Ha mpoexTuBrO# miockocTy 3amanel dersipe Toukn A(l : 1 : 2),
B(3:-1:2),C(11 : —1:10), D(3 : 7 : 10). [lokasaTs, 4TO STH TOUKH
JIeXAT Ha OHOM NpsMOt | HaliTh cioxuoe oraomenne (ABCD).

2. Ha mnpoexrusmHO# miockocTd 3ajamsl TpH Toukm A(2:1:-1),
B(1:0:2), C(1:1:—3). JlokazaTh, ITO ITH TOUKY JIEKAT HA OIHON
TpAMO#, U HAWTH Ha ITOM HpsiMoii Touky D Takyro, wro (ABCD) = 2.

3. Ha myiockocT# JaHb! YeThpe TO9KH, addHRHHEE KOOPIMHATE KOTO-
poix A(1,3), B(0,1), C(—1,—1), D(3, 7). Jloka3aTs, 9TO 3TH TOUKH JIeKaT
Ha OJiHO# pAMO¥ ¥ HaMTH croxkHee oTHomenue (ABCD).

4. Ha mnockocTr 3a/aHbl TPH TOUKHM, achdIHEbIE KOODAWHATH KOTO-
porx A(0,2), B(2,—4), O(—1,5). JlokasaTs, 4T0 ITH TOTIKH JIEKAT Ha O
HOlt npsAMOl, 1 HalTH Ha dTOM npsMOil TouKy D Takyio, uro (ABCD) = —2.

5. Ha rmurockocTH mambl deTwIpe mpsiMeie a : Yy = 2z, b : y = 3z,
ciy= éz, d:y= EI' JloKa3aTh, ITO ST NPAMbIE UDPHHATIEXKAT OTHOMY
Iy4Ky, B HaliTe croxuEie oTHomenna (abed) u (achd).

6. Ha npoexkTHBHOM MIOCKOCTH JaHK YeTHIpe UPSMbIe
a:2?—23=0,b: ' 422223 = 0,c: 21 +22 = 0,d : 4z' + 922 — 523 = 0.
Jl0Ka3aTh, Y4TO OHM IPOXOIAT HYepe3 OJHY TOUKY, U HANTH CJI0XKHOE OTHO-
menue (abed).

7. a) 3agae ma npamoit Toukn A, B, C, NOCTPOUTH reOMETPHYECKH
Touky D Tak, arober (ABCD) = —1.

6) 3azaB Ha npamoit Touxu A, C, D, D0CTPOATH reOMETPHIeCKH TOIKY
B rak, urobs (ABCD) = —1.

8. B rpeyronsuuke ABC npsimas BK siBnsiercst mezuanoit. IToctponrs
reOMEeTpPHYECKH NPAMYIO M, IeTBEePTYIO FApMOHMYECKYIO K IpsiMbiM BA,
BK, BC.

9. Croponamu 0203, 0301, 010, 6a3UCHOrO TPEYrOILHKKA IPOEK-
THBHOI CHCTEMbI KOOPIMHAT SIBJISIOTCS NPSMEIE, 33 JaHHBIC OTHOCUTEIEHO
adduHHON cHCTEMBI KOOpJUHAT ypaBHeRusMH Z — 4 = 0,y —3 = 0,
3z + 4y — 12 = 0. Eguuuynol Toukol seisiercs Touka F(3,2). Hatirm:
1) mpoexTuBHbIe KOOpAMHATH! TouKKM M, addumHHEe KOOpAMHATE KOTO-
poit (1,1).
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2) adumrnbIe KOOpIUEATEHL ToKH N, ; DPOEKTHBHEIE KOOPAAHATHL KOTOPOR
(4:3:—6).

10. Bepummbt GasHCHOrO TPEYrONBHUKA ¥ SAWHWLHAS TOGIKA IPOSK-
THBHOH CHCTEMBI KOODAMHAT HMEIOT Clleyonue abdHHIEbIE KOODAMHATEL:

01(1,1), 02(-1,1), 05(0,0), E(0, %) Haiitu B 9T0# TpOEKTHBHOMN cHCTe-

Me Y oceit Y] Heco6GCTBEHHOM
TPAMOI.

SAHATUE 17. IPOEKTUBHAS IIJIOCKOCTD.
KPUBHIE BTOPOI'O TIOPSAIKA
HA IMPOEKTUBHOU IIJIOCKOCTH

1. Kak zanumercs ypasrenue kpusoit 2 + y? = 1 B IpoeKTHBHOM cu-
creme xkoopamuar 010,03 E, ecu 3a croponst 0203, 0301, 010, 6asuc-
HOTO TPEYTO/ILHYKA IPMHATH COOTBETCTBEHHO npaMele y+1=0,y—1 =0,
z =0, a 3a eqummunyo Touky E — Touxy (1,0)?

2. Haiit ypaBHeHue OKPY>XHOCTH, ONHCAHHON OKOJIO KBAAPATA, IPH-
HHAMAS TPH €ro 3a '0 TPEYrONBLHAKA, a JeT-
BEpPTYIO — 32 TOYKY IIp KC P

3. Haiirw nosspy rouku (—4,2) OTHOCHTEILHO KPMBOH BTOPOro IO~
paaka 6z% — Szy —4y® + 3z +2y — 1 =0.

4. Ha mpsamoit x — 5y + 18 = 0 maiiTk TOUKY, TOJLAPHO COLPSIKELITYIO
¢ Togkoit (—5,4) orHOcHTeNBHO MuHEA 2Ty — 67 + 4y — 1 = 0.

5. Hatitz momoc npsvoit 3z —y+6 = 0 oTHOCHTEbHO KPUBOii BTOPOro
mopanka 22 — 2zy + y* + 2z — 6y = 0.

6. Haiitu momoc npamoit z = 0 oTHOCKTENHHO KpuBoi 22 + y? = 1.

7. Oycrs AB 1 C'D — e XOpABI KpHBO BTOPOro NOPSIIKE, IIepeceKa-
romuecs 8 Touke P. Jlokasars, 4To ToUKa nepecevenns npsmex AC u BD
JIeXUT Ha Tojspe Touky P. Y NPUMEHUND 7 Hacxansn x

poorcd m AADBBC v ADDBCC.

8. CpopmymmposaTh 1 H306pA3UTL Ha PUCYHKE yTBEDXKJENHe, TBOM-
CTBEHHOE YTBEDKIEHMIO IPeABIAYINEH 3a0a< .

* * *
PEKOMEHIYEMAS IMTEPATYPA

1. Anexcannpos I1.C. Jleknuu no aranuraeckod reomerpun. M.: Ha-

yka, 1968. 911 c.
2. Mogenos I1.C, ITapxomerxo A.C. COopHUK 38184 10 2aHATATAIECKON

reomerpma. M.: Hayxa, 1976. 384 c.
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OTBeTnt
Cemecrp 1
BangTue 1.
a—b
1) = i
a b ¢
T1*t37%6
12)4:1
41
By =
ORER=
BauaTue 2.
L
i

1) V7,V7,cos¢ =
3

2) V/13,3,cos ¢ = 75
3

3) cos¢p = — 7

n 2?“
50
19 26
6) g cosa= 38
Uk
9) 30
10) g
11) {—6,6, -3}
12) {9,12,36}
13) {3,-1,1}
68
14) {5, 5,0}
15) {6,6,0}
16) %{13,77,1}
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3ansx'rx«e 3.

102 -1
7)d=4/ g,cosqb—ﬁ

e
/283185
11) cos A = cosa — cosbcosc
~ sinbsinc
1] cosin cos A+ cos BeosC
= sin BsinC
Banarne 4.
=1 2
1)d = 6,414 = {- ——

33 "3
2) V=48

2
Y)E
9e={3

Bansarue

-2
)

o

2
’3
5.

11 1 1 11
3)(5.510)7(5,015%(015,5)
5) M(12,-11)
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6) (=5:3+11)
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_2 4 1 d 1 ._‘71 J 2 )
Ne=37 -y +zu=—37"+3v+
10) z=22'+2'+1 o= —z4y—z+2

1
y=47' +4y +2' +2 y’=zz_%y+%z,§
z=12'+4y +3 Z=3x—-2y+22-5

1
3

Bansitne 6.
) essOTH =2
4
gy =
)\/5_) 77
3 A
) cosd = et
Banarwe 7.
4)Tz+y+18=0
5)z4+y—12=0
6)5c—3y—1=0
T z+3y—25=0
8) 16z + 13y —68 =0, 17z + 11y — 106 =0
9)3z+2y—6=0, 3z +8y+12=0
BansTue 8.
3)z—y-7=0,z—-2y=0
4)z+2—-3=0,22-y—-6=0,2+4+2y—23=0,2xr—y+14=0
6)23z+y—20=0
8)

Ay Ay Ay
By Bs By
C, C3 Cy

A Az Ay
By Bs By
C, C3 Cy

(Ayz+ B1y+Cr)— (Azz+Bay+Cs) =0

BansTue 9.

2) C(2,4)

3) (2,-7)

4)39z—-9y—-4=0

5) (2,3)
6)z+T7y—8=0,z+7y—-58=0,3z—4y—24=0,4c+3y+18=0
7) 5z —12y+62=0, z—2=0
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8)8z+9y—-33=0

BausrTne 10.

4y+1=0, 3z4+4y—17=0

6)z—y=0, Tz—56y+25=0, T7z+2ly—50=0

7) Hsa pemenns:
AB: Tz +y—15=0nz—-3y+1=0
BC: z—-Ty+7=0u3z+y—1=0
CD: Tz+y—26=0uz—3y+12=0
DA: z-Ty—4=0u3z+y+10=0

8) [lpa pemicrms:

AB: 3z+5y—57T=0u9z—-y—-27=0
BC: 52 —-3y+37T=0mnz+9y—31=0
CD: 3x+5y—9=0u9z—-y+21=0
DA: 5z2-3y—11=0uz+9—-79=0

9) Jisa pemermua. Llentp (—2,4) u (—3,1), panyc V2 u 2v/2.
Banarue 11.
43)3%u+ 9 —-1=0

Tz=3+1%
5 y=2-t
z=1-1
z =1+ 56t
e y=2-16t
z=3+33t
=3+t
8 y=-1-2¢
z=—4+3t
BansTue 12.

5) 20z + 19y — 52 +41=0

6) 3z + 5y —42+25=0

Nz—-3y+2z+5=0
z—9y+52+20=0

) z—2y—52+9=0

Bansrne 13.

1) (7,10,0)

8
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2) (7,-7,18)
DYE)
4)(9211)
5)r= { }+t{1 —1,—-4}
6) (- 2,1,4)
v z+20y+T7z2—12=0
z—2z+4=0
9
8)7:ﬁ

) 204+y+z+8=0
14z + 13y —11z2+20=0
10)si 1
sina = ——=
10v/19
BausaTue 14.
1)8z + 5y — 9z —24=0
24z —6y+42-7=0
10z +4y—42-5=10
3)2z+y—22+5=0,8z+9%+122+5=0
4)3z+4y+10=0, 9z + 8y + 122 — 34 =0

10)5

3ansarue 15.

1) A(2,1), B(7,~4), C(8,3), D(3,8)

D) r=#{1,1,-2}+ {3, -, -}
3)bx+2y—z—13=0, 65z — 94y + 53z + 641 =0
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Bansitae 16.

7)5a2 + 6y + 5y% — 6z — 10y —3 =0

8)z% +2zy 4+ 4y + 5z —y =0

Bauarue 17.

5)9z2 + 6y + y? — 44z — 28y + 76 =0

6)43x% — 122y + 48y? — 2767 — 496y + 1732 =0
Bausitne 18.

p= v
) 12 —13cosp
Dy —
# V5 — cosp
_ 4
T 1-cosg
2

7, D .
e a++va%+b2cosy

Cemectp 2.

3anarue 1.
Nz =2,2+4y—14=0

2)(-1,-1), (5~ (1,1,

3Bz +y—7=0,{1,1} {1,-6}

4)3z—y=0,2z-y=0

5)3z + 4y — 24 = 0, 3z — 28y — 120 =0

6)r+y+5=0

Nz=3,z+3y—3=0

8)3z+4y+14=0,z+y—-3=0

10)4a? + 8zy + 13y% — 24z — 42y + 9 =0

BausTue 4.

1)8z2 + 5y® + 52% — 4wy + 8yz + 42z + 16z + 14y + 222 — 39 =0
121

4) cosp = i

91

55
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2
7)zz~y’+%=l
8) 2zy — 22 =0, 2oy + 22 =0
Bansree 5.
4) p(a® +b*) +2¢>0
7) 522 + 8y* + 52 — dzy + 8zz + dyz — 62+ 6y + 62+ 10=10
8)z? +y2 — 422 —42—-1=0
9)z?+y?—122— 18y —22+32=0
10) 4z% —y? — 22 — 102y — 10z —y + 2 =0

Banarue 7.
11 2 2 14
’ e B = g
1) z=zy 3,y 5x+ 5y+9
2) —y+lLy=z+y+2
7) (4.2)

8)2z+y—3=0

9) Unsapuanrasie TOUKY: npamas 22 +y — 2 = 0.

VngapuanTHsle npsaMete: 22 +y—2=0mz—2y+c=0.
1

10} (~3,~2), 2o -2y ~3=0, dz —y=0.

Banarue 8.

2) {3,-2}, {3, -5}
13 4

8 7 4
- S e~ S o= e .
3)1—5z+5y 5 Y 51+5y 5
4‘)z':£z—§1/+§ y’:f§r+l +§
AR Ty
8);(C“D)(01—Dz)‘
AB; - A1B

9) MuBapuanrnas Touka: A(1,1,1).
z-1 y—1 z—-1
VuBaprantHas mpamas: £ 1 —— = *— = 3 ¥ BCe IpsIMBIe

mwiockocT® @ : £ 42y + 3z —6 =0, npoxoumg:ne gepe3 TOUKy A, MHBapy-
AHTHBIE TUIOCKOCTH: (¢ ¥ BCE ILTOCKOCTH IIy9YKa ¢ OChIO £.

10) MuBapnanTras Touka: (1,2,3).

WnpapuanTHas npsmas: £ =1, y = 2.

HnpapuanTHas mI0CKOCTS: z = 3.

3ansitue 9.

82 =av/Tdy; ¢ sudgVl

6)r =z +2y+2; Yy =y+2

8)z' =xcospF %ysinzp, Y= Ears'mz,aiycos(zﬁ
a
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Bansarue 10.

2)2% + 20y + 202 + 2yz — 4o — dy — 4z + 4 =0

3z’ = Ez—gy—%, Yy =—z+3 {-2+ 13,3}

3ausTne 11.

Da'=y ¢ =—z+1; 47:‘%,(%,%)

2)x’ = —y; ¥ = —x+1, ock cummerpun 2z+2y—1=0, G = (—-%, %}
3) z+3y+15=0,{9,~3}

4) [
COS'E sin E
12
5) (1,1), — arceos =
6)3z—y=0
Banstue 12.
29 z—5 y—1 z
1) Tosopor -= =¥z
) Hosopor Ha yroux arccos( 30) BOKPYT 00m — 3 T

(BCIONy B KaHOHMYECKNX YPABHEHHMSX YKA3aH BEKTOP, COHAIPABJICHHBIH «
OCBIO).

—3 4
2) Iosopor na yromn £ BOKDPYT OCH = T = Y4 .2

2 3 0
10 2
g C 3 Y o 3
3) BepxaJbHOe BpaleHue Ha yIoil arccos 1g come — == -
= 73 W IJIOCKOCTBIO CHMMeTpuR T +y — Tz + 9= 0.
8 z-9 y-—9
4) BepkaspHOe BpAIEHUE HA YTOJ AICcos g OO =S

-9
2= & mmockocrsio cummerpun —2x + 2y + 3z — 27 = 0.

]

5) Bunrosoe JsmKenue:
z—-10_y_z+2 ]
=5 = g ¥ muepemoc

IOBOPOT HA YrOJ arccos ;. BOKPYT OCH
Bexrop {3,6,0}.
6) BunroBoe ABIOKeHue:

z-% y-1 =2
= = ] ¥ IIepeRocC Ha BexTo]

2
HOBOPOT Ha Yo 77( BOKDYT OCH
111
G3y3h
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BausTne 13.

1) CuvMeTpHst OTHOCHTENBHO IIOCKoCTH 22 — 4y — 5 = 0 u nepenoc
na sextop {0,0,3}.

2) CuMmerpusl OTHOCHTENHLHO mIockoeTs T + 3y + 15 = 0 = nepenoc
na sextop {9, —3,0}.

3) CumMerTpusi OTHOCUTELHO TIOCKOCTH 5 + 2y + 2z + 30 = 0.

4) CuMMeTpUs OTHOCHTENIBEO INIOCKOCTH 2% — 2y + z = 0.

BansTre 15.

3)(ABCD) =3

49D(1:1)

7)(1:2),(1: 1)

Banarue 16.

1)(ABCD) =
2) (3:2:-4)
3) (ABCD) - g
PR
5) (abed) = o2, (achd) = o
6) (abed) =~

9) M(3:2:—1),N(12,9)
10) (Oz): 3zt +22 =0, (Oy): 2! —22 =0, b 1 z' +2%2 +22° =0
3ausarne 17.
1) 2l2? — 3% =0
2) 22'9? — g'a® — 222% =0
3) 55z — 6y +10=0
1) (28,2)
5) (-3,1)
6) HecobcTREnEAs NPSIMAst
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